
 

 
 

ACTA No. 451 
 

El viernes 14 de noviembre de 2025, siendo las 10:00 horas, de forma híbrida 

desde el Salón Consejeros del Zoológico Guadalajara y a través de la plataforma 

Zoom, se llevó a cabo la sesión número 451 del Consejo de Administración del 

organismo público descentralizado municipal Zoológico Guadalajara. Participaron, 

el Secretario del Consejo Lic. Óscar Martín del Campo Fernández, el Tesorero del 

Consejo Lic. Gerardo González Cortés, el Comisario del Consejo Lic. Alberto Tapia 

Venegas; los señores Consejeros, Lic. Pedro Garibay García de Quevedo, Lic. 

Pablo Gerber Stump, Ing. Xavier Orendáin de Obeso, MVZ. F. Francisco Rodríguez 

Herrejón, así como la Mtra. Irlanda Loerythe Baumbach Valencia, Tesorera 

Municipal del H. Ayuntamiento de Guadalajara; el director comercial Lic. Marco Polo 

Aguilar Silva, el director administrativo LCP. Miguel Ángel Peña Quintero y el 

director general MVZ. Luis Soto Rendón. Con la ausencia de la Srta. Sandra López 

Benavides, así como del Lic. Javier Arroyo Chávez. 

 

Habiendo el quorum suficiente para llevar a cabo la presente reunión, el director 

general, dio lectura al orden del día de la reunión, el cual se transcribe a 

continuación: 

 

 

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior 

2. Informe Financiero del mes de octubre 2025 

3. Proyecto de Presupuesto 2026 

4. Informe de la Dirección 

5. Varios 

 

El Secretario del Consejo dio lectura al acta 450 del Consejo de 

Administración del Zoológico Guadalajara, misma que fue aprobada en todo su 

contenido por el Consejo. 

 



A continuación, el Lic. Alberto Tapia Venegas presentó la información 

financiera del mes de octubre de 2025, así como las variaciones al presupuesto 

respectivo. 

 

 

Luego, el director administrativo presentó el proyecto de presupuesto 2026, 

el cual fue aprobado de manera unánime por el Consejo. 

 

 

Posteriormente, el director general presentó su informe, notificó que del 11 al 

26 de octubre se llevó a cabo la segunda promoción de aniversario del Zoológico 

con accesos para niños a $1 peso y adultos a $37 pesos, con excelente respuesta 

del público. Con respecto a las obras en proceso —reubicación poniente, nuevo 

dormitorio de jirafas y nuevo estacionamiento—, señaló que se mantiene su avance 

sin novedades. Sobre el proyecto  del globo aerostático, mencionó que se avanza 

en la gestión de permisos y se trabaja en la planeación del muro perimetral del 

terreno donde se ubicará el globo. Mostró imágenes del premio que recibió el 

Zoológico de la Asociación de Zoológicos y Acuarios (AZA) en Estados Unidos, por 

CIMBA (Centro Integral de Medicina y Bienestar Animal) del Zoológico Guadalajara, 

como la mejor instalación, siendo la primera en Latinoamérica en recibir este 

galardón. Expuso que en el mes de octubre el Zoológico fue sede del congreso 

nacional anual de la AZCARM (asociación de zoológicos, criaderos y acuarios de 

México), donde más de 200 asistentes participaron en ponencias y talleres con 

especialistas nacionales e internacionales, evento que fue inaugurado por la 

Alcaldesa de Guadalajara, Verónica Delgadillo, además mencionó que durante la 

cena de clausura el Zoológico recibió 3 premios, por CIMBA como mejor instalación, 

por el nacimiento de la tortuga casquito de Vallarta como logro reproductivo más 

importante de una especie nacional y un premio a una cuidadora de animales del 

Zoológico por un desempeño sobresaliente; con esto, el director general concluyó 

su informe. 

 

 

Como parte del último punto del orden del día, como parte de los procesos y 

protocolos implementados en cumplimiento de los programas anticorrupción 

municipal y estatal, el director general presentó al Consejo el código de ética de los 

trabajadores del Zoológico, mismo que se aprueba por unanimidad, ordenando se 

dé a conocer a través del departamento de recursos humanos del Zoológico a todos 

los empleados y sea publicado en los medios digitales del organismo público 

descentralizado. 

 
 
 



 
 

Siendo las 11:00 horas del viernes 14 de noviembre de 2025, sin asuntos 

pendientes que tratar, se dio por terminada la sesión número 451 del Consejo de 

Administración del Organismo Público Descentralizado Municipal Zoológico 

Guadalajara, dando paso a la redacción de la presente acta, misma que fue leída y 

aprobada por los Consejeros y participantes presentes en esta sesión híbrida para 

rúbrica y constancia de la misma. 
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